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PR N Storia Greca

Nell'iniziare col mio cinquantesimo anno di
F ordinariate il mio 37° corsc di storia antica mi
81 ripresenta sempre di nuovo il problema che, fon
\ damentale per la mia vita di studioso, mi aseilla w
o particolarmente nella ripresa dei miei corsi, il
' problema cio? del valore della storia. Non voglio .
\ qui ripetere guello che ho detto e scritto intornmo SKU: 9761
a guesto problema in altre occcasioni, E' solo sot- P .
to un aspetto particolare che intendo qui discuter H
lo con vol rendendomi insieme con voi ragione del rice 30'00€
significato e dell'importanza che ha lo studio del - .
la storia e, *n particolare, lo studio della sto- Stock: instock
ria antica, Ma eono necessarie alcune premesse che
ritengo ovvie. Lo studio della stcria nom ha inten . .
to propriamente istrumentale. Ie storia non & come Categor|es: Storia
1l'anatomia, la chirurgia, la scienza delle costru- _—
zioni una scienza che si proponga di servire ad

usi pratici ed immediati. L'hanno chiamata "maestra autore: Gaetano De Sanctiseditore: s.n.luogo-
: della v!.::", E talatsua in certo senso & d:ﬂ ve- .. L
i pedesiee con ovi Insendevane sitfatea definiztons edizione: s.|.anno-edizione: 1950

gli scrittori amtichi che 1l'avevano data o che la
presupponevano, come in particolare gli storici co
siddetti prammatiei, quali Folibio, e anche guello
stesso che & da ritenere il massimo e il pil genia
le degli storici antichi, Tucidide. Dicevano gque-
sti storici 4i scrivere soprattutto, perchd gli ug
mini politieil trovessero nella esposizione delle
vicende passate il modo per risolvere i problemi
simili che ad essi nel campo della loro azione si
presentassero. Questa non ¥ in maesima che una 1l-
lusione. Ie evoluzione storica umana & eminentemen
te creatrice, e ciod a mano a mano che risolve o
tenta di risolvere i problemi che le si offrono ne
suscita sempre altri nuovi e diversi. E appunto
per cid non si possono formulare leggl storiche,

i

Product Description

In 8, pp. 317. Rilegatura tutta tela con titoli in oro sul dorso. In dattilo. Dispensa universitaria
priva del frontespizio rilegato Buono (Good) (9761)



https://viborada.it/prodotto/storia-greca/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Meditazione sulla povert?? di
Santo Francesco, scrittura
inedita del secolo 14. Copia
anastatica dell'edizione del
1847

Read More

SKU: 7572

Price: 30,00€

Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: Anonimoeditore: s.n.luogo-edizione: s.I.
anno-edizione: s.d.

Product Description

72 pagine, 16 cm. Riproduzione fuori commercio realizzata a cura della Societa Immobiliare
Tirrena, copia numerata e personalizzata. Rilegato in cartonato anticheggiante rilegato Perfetto
(Mint) (7572)



https://viborada.it/prodotto/meditazione-sulla-povert-di-santo-francesco-scrittura-inedita-del-secolo-14-copia-anastatica-delledizione-del-1847/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Discours dans lequel on
examine les deux questions
suivantes: 12. Un monarque a-t-
il le droit de changer de son
chef une constitution
évidemment vicieuse? 22, Est-il
prudent a lui, est-il de son
intérét de I'entreprendre? Suivi
de réflexions pratiques. Par le
comte de Windisch-Graet. Copia
anastatica dell'edizione del
1789

Read More
SKU: 7571
Price: 30,00€
Stock: instock

Categories: Varie

autore: Windisch-Graetz Josef Niklas, voneditore: s.n.
luogo-edizione: s.|.anno-edizione: s.d.

Product Description

112 pagine, 19 cm. Riproduzione fuori commercio realizzata a cura della Societa Immobiliare
Tirrena, copia numerata con dedica ad personam. Rilegato in cartonato rilegato Perfetto (Mint)
(7571)



https://viborada.it/prodotto/discours-dans-lequel-on-examine-les-deux-questions-suivantes-1o-un-monarque-a-t-il-le-droit-de-changer-de-son-chef-une-constitution-videmment-vicieuse-2o-est-il-prudent-lui-est-i/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

| Il complotto contro la

Dmc:;a-nmu i i i

i i rivoluzione russa. Gli
insegnamenti del processo di

Mosca contro il centro terrorista
di Trotskij e Zinoviev.

IL COMPLOTTO

CONTRO LA 5
RIVOLUZIONE RUSSA Read More
SKU: 999
Price: 30,00€
Stock: outofstock
Categories: Comunismo
: autore: Dimitrov, Ercoli, Krupskaia, Fischer,
] A i Ponomareweditore: E.A.R.luogo-edizione: s.|.anno-
E_H ' edizione: 1945

Product Description
In 8, pp. 105. Brossura. Intonso. brossura Buono (Good) (999)



https://viborada.it/prodotto/il-complotto-contro-la-rivoluzione-russa-gli-insegnamenti-del-processo-di-mosca-contro-il-centro-terrorista-di-trotskij-e-zinoviev/
https://viborada.it/categoria-prodotto/comunismo/
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109 Mostra Intemazionale Sul neorealismo

del Ni Ci
= i testi & documenti (1939-1955)

- quaderno Informal tive
Pesaro

12/18 Settembre 1974 59

Product Description
276 pagine 23 cm Titolo della copertina, brossura. Miscellanea pubblicata in occasione della X
Mostra del Nuovo cinema di Pesaro.Interventi, fra gli altri, di Antonioni, Zavattini, Rossellini, De
Sica. Ottimo esemplare. brossura Molto buono (Very Good) (6369)

Sul neorealismo, testi e
documenti (1939-1955). 10.
mostra internazionale del nuovo
cinema Pesaro 12/19 settembre
1974

Read More

SKU: 6369

Price: 29,00€
Stock: outofstock
Categories: Cinema

autore: Mostra internazionale del nuovo cinema
editore: s.n.luogo-edizione: s.|.anno-edizione:
1974



https://viborada.it/prodotto/sul-neorealismo-testi-e-documenti-1939-1955-10-mostra-internazionale-del-nuovo-cinema-pesaro-12-19-settembre-1974/
https://viborada.it/categoria-prodotto/cinema/
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Arcipelago italia. Progetti per il
futuro dei territori interni del
Paese. Padiglione Italia alla
Biennale Architettura 2018

Read More
SKU: 17316
Price: 28,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

autore: Cucinella, Marioeditore: Quodlibetluogo-
edizione: s.|.anno-edizione: 2018

Product Description

in 4, 288 pagine: ill., brossura. Firma e dedica autografa del curatore all'antiporta brossura
Molto buono (Very Good) (17316)



https://viborada.it/prodotto/arcipelago-italia-progetti-per-il-futuro-dei-territori-interni-del-paese-padiglione-italia-alla-biennale-architettura-2018/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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La morte deve morire. | diari di

oo Atmananda (1925-1963)
La morte’ g

deve | Read More

morire /| % W . JECEE

| diari : - _ Price: 28,00€
?; u"m nu:la : ' | Stock: outofstock
; Categories: Esoterismo

La Hcerca spirituale ' autore: Ram, Alexandereditore: La biblioteca di
di una donna E

| occidentale in India 1 Vivariumluogo-edizione: s.|.anno-edizione: 2008
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Product Description
In 8, 518 pagine, brossura con alette brossura Molto buono (Very Good) (16961)

Nell'aria della sera : il
Mediterraneo e la musica

Read More
SKU: 13987
Price: 28,00€
Stock: instock

Categories: Musica

autore: De Incontrera, Carloeditore: s.n.luogo-
edizione: s.|.anno-edizione: 19967! (Trieste : Stella)

Product Description
In-8, brossura editoriale con sovracoperta, pp.462 con illustrazioni in bianco e nero nel testo.

www.viborada.it


https://viborada.it/prodotto/la-morte-deve-morire-i-diari-di-atmananda-1925-1963/
https://viborada.it/categoria-prodotto/esoterismo/
https://viborada.it/prodotto/nellaria-della-sera-il-mediterraneo-e-la-musica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/musica/
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Ottimo stato di conservazione. brossura Ottimo (Fine) (13987)

Erancesco Casetti W Teorie del cinema (1945-1990)
| Read More

SKU: 13938

Price: 28,00€

Stock: outofstock
Categories: Cinema

autore: Casetti, Francescoeditore: Bompianiluogo-
edizione: s.|.anno-edizione: 1993

Product Description
In 8, 387 pagine, brossura come da foto brossura Molto buono (Very Good) 2. edizione(13938)



https://viborada.it/prodotto/teorie-del-cinema-1945-1990/
https://viborada.it/categoria-prodotto/cinema/
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Uomini nudi. | pionieri del nudo
maschile 1935-1955

Read More

SKU: 13903
Price: 28,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte

autore: Leddick, Davideditore: Octavoluogo-
edizione: s.|.anno-edizione: 1997

Product Description
In 8, 128 pagine, illustrato, legatura editoriale con sopracop. rilegato Ottimo (Fine) (13903)

Editrice il Mandarino 6 Saggi La guerra di Hollywood
LA GUERRA DI HOLLYWOOD

POLITICA, INTERESSI E PUBBLICITA Read More

NEI FILM DELLA SECONDA GUERRA MONDIALE SKU: 13791

« CLAYTON R. KOPPES . GREGORY D. BLACK

Price: 28,00€
Stock: outofstock
Categories: Sagqi

autore: Koppes, Clayton R.editore: Il Mandarino
luogo-edizione: s.|.anno-edizione: 1988



https://viborada.it/prodotto/uomini-nudi-i-pionieri-del-nudo-maschile-1935-1955/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
https://viborada.it/prodotto/la-guerra-di-hollywood/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Product Description
In 8, 404 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (13791)

Lo scandalo tra alto medioevo e

ONIVERSITA DEGLI STUDI DI MILANO prima et?? moderna. Itinerari

;::;‘i:"u‘(:Irr:::r;',:f’!:&:::irrura di Diritto pubblico italiane e sovranazionale H H H H H
g1 i : tra dimensione giuridica,

e politica e sociale
LO SCANDALO TRA ALTO MEDIOEVO Read More
E PRIMA ETA MODERNA SKU: 13583
ITINERARI TRA DIMENSIONE GIURIDICA, .

POLITICA E SOCIALE Price: 28,00€

Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Bianchi Riva, Raffaellaeditore: Giappichelli
luogo-edizione: s.|.anno-edizione: 2022

== G. Giappichelli Editore

Product Description
In 8, 328 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (13583)



https://viborada.it/prodotto/lo-scandalo-tra-alto-medioevo-e-prima-eta-moderna-itinerari-tra-dimensione-giuridica-politica-e-sociale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

